
アンケート集計 【 傍聴 】

１．お住いの地域 ２．性別

３．年齢 ４．傍聴回数

５．傍聴の動機や目的 ６．議員の発言について

男

11
34%

女
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66%

無回答

0
0%

10代, 0, 0%20代
1

3%
30代, 0, 0%

40代, 0, 0%

50代
1
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9

28%
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17

53%

80歳以上
4

13%

無回答, 0, 0%

旧桐生市
29
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2
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黒保根, 0, 0%
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1

3%
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はじめて
8

25%
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13
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5回目以上
11

34%

無回答
0

0%

よくわかった
9

28%

だいたいわかった
18

56%

よくわからなかった
0

0%

無回答
5

16%

14

14

1

13
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その他
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７．市長や職員の発言について ８．市議会に関心があるか

９．８のところで「関心がある・少しある」と答えた方

　その理由　…　別紙参照

１１．市議会議員の役割で重要と思うこと

１０．８のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方

１２．住民の意見が市議会に反映されているか？

関心がある

18
56%

少しある

11
35%

あまりない

2
6%

ない, 0, 0%

わからない, 0, 0%
無回答

1
3%

よくわかった
6

19%

だいたいわかった
17

53%

よくわからなかった
5

16%

無回答
4

12%

議会や議員が何をやっている

か分からないから, 0, 0%

市政に関心がないから
0

0%

住民の声が届いていないから
0

0%

身近に感じないから
1

33%

その他
0

0%

無回答

2
67%
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市政への政策提言

市政の監視役

住民意見の市政への反映

市政などの情報発信

地域、組織と行政のパイプ

役

県、国等と市のパイプ役

その他

思う
0

0%

少し思う

12
37%

あまり思わない

7
22%

思わない

4
12%

わからない

5
16%

無回答

4
13%
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１３．市議会の情報はどのような方法で得ているか

１５．議会に対するご意見ご要望がございましたら、ご記入をお願いいたします。

　別紙参照

１４．きりゅう市議会だよりについて

4

22

2

3

9

7

1

0 5 10 15 20 25

新聞やテレビ

市議会だより

ホームページ

議会報告会

議員より直接

議会の傍聴

その他

いつも読んでいる

20
63%

読んだことがある

10
31%

ほとんど読まない, 0, 0%

読んだことはない, 0, 0%

知らない, 0, 0%

無回答

2
6%


